

Koranol[®]

Imprägnierlasur



Impregnačná lazúra na rozpúšťadlovej báze

02/2024

Charakteristika

Prémiová ochranná alkydovo-živicová lazúra na rozpúšťadlovej báze. Všetko v jednom produkte - impregnácia, základovanie a dekoratívna ochrana dreva vo vonkajšom prostredí.

Ochrana

Vynikajúca odolnosť vode vďaka špeciálnej kombinácii viažucich látok. Obsahuje vosky na redukciu príjmu vlhkosti. Chráni pred slnkom použitím UV stabilných a svetlostálych pigmentov. Náter je chránený pred zmodraním a plesňami.

Vlastnosti

- otvorené póry
- odolná poveternostným vplyvom
- UV stabilná
- reguluje vlhkosť
- dobre pretierateľná a rozotierateľná
- vniká hlboko do dreveniny
- bez zápachu vďaka použitiu nearomatických rozpúšťadiel, po zaschnutí úplne bez zápachu
- vysoko transparentná, podčiarkuje štruktúru dreva
- neodlupuje sa, preto umožňuje renováciu bez zbrúsenia

Oblasť použitia

Ideálna na dekoratívne nátery ihličnatých drevín, ktoré nie sú v kontakte so zemou, napr. na drevodomy, fasádne obklady, balkóny, pergoly, ploty a podobne

Technické údaje

Hustota pri 20 °C: ca. 0,86 g/cm³
Viskozita: tenkovrstvá
Bod zápalnosti: >61°C

Spôsob aplikácie

Natieraním. V stolárskych dielňach aj striekaním v uzavretých striekacích zariadeniach, ponáraním, polievaním.

Nanášané množstvo

120-160 ml/m² v dvoch náteroch

Schnutie

Za normálnych klimatických podmienok (23 °C a pri 50% relatívnej vlhkosti v súlade s DIN 50014) a v závislosti od dreveniny, napr.

borovica a smrek

Na prach:

približne 5 hodín

Pretierateľnosť:

približne po 10 hodinách

Nepriaznivé klimatické podmienky napr. nízke teploty a vysoká vlhkosť vzduchu vedú k spomaleniu schnutia.

U niektorých druhov drevín sa môže schnutie predĺžiť až na niekoľko dní.

Farebné prevedenie

Bezfarebná, borovica, pínia/borovica, dub svetlý, dub rustikálny, gaštan, teak, orech, palisander, ebenové drevo, jedľovo-zelená, strieborno-sivá, granit, Quarz-kremeň, antracit, splavované drevo.

Balenie

0,75 l | 2,5 l | 5 l

Dátum výroby a spotreby

Vyznačený na obale výrobku.

Príprava

Povrch dreva dobre prebrúste a zbavte nečistôt, prachu a mastnoty. Odstráňte všetky staré krycie nátery, zvyšky lakov alebo hrubovrstvých lazúr. Veľmi staré nátery a drevinu zbrúste, aby ste odstránili zdvihnuté drevené vlákna a docielli rovnomerný povrch. Kvôli lepšej nasiakavosti prebrúste aj nové, hobľované drevinu papierom zrnitosti 80/120. Pri brúsení chráňte dýchacie cesty použitím masky alebo respirátora. Chráňte plasty a iné poškoditeľné materiály pred znečistením lazúrou, maľovku, betón a kameň zakryte fóliou, plachtou. Podobne chráňte aj rastlinstvo. Pracujte v dobre odvetranom prostredí. Natretú drevinu chráňte pred dažďom až do jej úplného uschnutia.

Aplikácia

Koranol impregnačná lazúra je pripravená na priame použitie. Nikdy neriedte, vždy dobre premiešajte. Nanášajte mäkkým štetcom v smere vlákien drevinu. Prečítajte si etiketu na výrobku. Používajte vhodný ochranný odev, napr. rukavice. **Vždy robte skúšku odtieňa**, najmä pri natieraní veľkých plôch alebo pri drevinách s rozdielnou savosťou (napr. jedľa, borovica). Čerstvo natretú drevinu skladujte pod strechou na pevnom a nepriepustnom základe, aby prípadné zvyšky stekajúcej lazúry neohrozili pôdu, vodu, kanalizáciu. Všetky odtiene sú medzi sebou navzájom miešateľné. **Odtieň bezfarebný sa neodporúča do vonkajšieho prostredia**, pretože neobsahuje UV ochranu. Výsledný farebný odtieň závisí od odtieňa a druhu drevinu, od hrúbky náteru a spôsobu nanášania. Aby ste predišli rozdielnostiam v odtieni, odporúčame natieranie produktom z tej istej výrobnéj šarže. Obsah vlhkosti dreva nemá prekročiť 20%. V kombinácii s konštrukčnými požiadavkami ochrany dreva je lazúrovaný povrch dostatočne chránený pred vlhkosťou, preto základovanie drevinu voči modraniu nie je nutné. V prípade, že sa vyžaduje dodatočná ochrana drevinu voči hubám, odporúčame impregnáciu napr. Koranol Grund bezfarebný, rozpúšťadlový. Drevinu s vysokým obsahom vnútorných farbív môžu po navlhnutí vytekať z drevinu a tým sfarbiť svetlú omietku, stavbu a pod. Pri takýchto drevinách doporučujeme následne po natretí lazúry uzavrieť hrany prípravkom Koralan Hirnholzschutz minimálne v 2 náteroch. Na docielenie suchej hrany odporúčame zarezat' spodnú hranu vzadu. Uschnutá lazúra je dobre znášateľná s plastovým a bitúmenovým materiálom a neovplyvňuje horľavosť drevinu.

Optimálna teplota spracovania od +15 °C do +30 °C (platí pre drevinu, Koranol Imprägnierlasur a teplotu prostredia). Teplota schnutia najmenej +5 °C.

Renovácia

Staré plochy natreté lazúrou Koranol Imprägnierlasur sa dajú ľahko zrenovovať. Z povrchu odstráňte nečistoty a prach, zľahka prebrúste a znova natrite.

Čistenie náradia

Riedidlom alebo testovacím benzínom.

Označenie podľa nariadenia 1272/2008 ES

Signálne slovo: Nebezpečenstvo

Obsahuje látky : uhľovodíky, C10-C13, n-alkány, izoalkány, cyklické, <2% arómatov
uhľovodíky, C14-C18, n-alkány, cykloalkány, 2-30% arómatov

Výstražné upozorenia:

H304 Môže byť smrteľný po požití a vniknutí do dýchacích ciest.

H412 Škodlivý pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami.

EUH 066 Opakovaná expozícia môže spôsobiť vysušenie alebo popraskanie pokožky.

EUH 208 Obsahuje 3-jódprop-2-nyl-butylkarbamát.

Môže spôsobovať alergické reakcie.

EUH 211 Pozor! Pri rozprašovaní sa môžu vytvárať nebezpečné respirabilné kvapôčky. Nevdychujte aerosóly ani hmlu.

Bezpečnostné pokyny:

P101 – Ak je potrebná lekárska pomoc, majte k dispozícii obal alebo etiketu výrobku.

P102 – Uchovávajte mimo dosahu detí.

P273 Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia.

P301+P310 PO POŽITÍ: okamžite zavolajte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÉ CENTRUM/lekára.

P331 Nevývolávajte zvracanie.

P405 Uchovávajte uzamknuté.

P501 Zneškodnenie obsahu / nádoby zlikvidujte ako zvláštny odpad.

Upozornenie

Používať iba podľa návodu a v prípade, kde je ochrana dreva skutočne potrebná. Nesprávne zaobchádzanie môže viesť k poškodeniu zdravia a životného prostredia. Nepoužívať na drevinu, ktorá je v kontakte s potravinami alebo krmivami, ani na natieranie včelínov, rastlinných podpôr a vnútra sáun.

Nepoužívajte do vnútorného prostredia.

Vyhnuť sa očnému a kožnému kontaktu s prostriedkom. Pri práci nejedzte, nepite a nefajčite. Uchovávajte oddelene od potravín, nápojov a krmív. **Nepoužívajte na priamom slnku a pri otvorenom ohni.** Počas spracovania a schnutia dobre vetrajte. Striekanie mimo uzavretej striekacej kabíny ohrozuje ľudské zdravie a životné prostredie. V prípade lekárskeho ošetrenia ukážte obal alebo etiketu.

Skladovať iba v originálnom balení! Nádobu po použití tesne uzavrieť. Nevylievat' do kanalizácie alebo povrchových vôd. **Neskladovať pri teplotách pod +5°C alebo nad +30°C.**

Obsahy/nádobu likvidujte na príslušnom recyklačnom alebo likvidačnom zariadení.

Katal. č. odpadu: 08 01 11

Hraničná hodnota VOC podľa 2004/42/EG, kat.A/f: 700 g/l(2010)

Tento produkt obsahuje < 700g/l VOC.

Vyššie uvedené informácie sú uvádzané na základe najnovších poznatkov a najnovšieho vývoja o aplikačnej technike a sú zsumarizované v všeobecných poradenských poznámkach. Popisujú naše výrobky a informácie o ich použití a spracovaní.

Vzhľadom na to, že aplikácia a spracovanie je mimo našu kontrolu, zodpovedáme len za kvalitu našich produktov.

Kvalita našich produktov je v súlade s našimi všeobecnými obchodnými podmienkami. V prípade akýchkoľvek nejasností Vás žiadame, aby ste využili naše technické poradenstvo.